

Всё, день закончился, все спят, впереди у меня выходные. Сегодня шел с работы, заскочил в магазин по дороге, затарился пивом и всякой всячиной, пришел домой, жена с дочерью на кухне сидят. Сказал привет, обе радостно со мной поздоровались и мухой забрав у меня пакеты разгрузили их. Ещё бы, вчера над обоими трудился. Трахал ночью жену, а дочь в дверях стояла и нагло наблюдала за всем, я жену раком поставил, чтобы дочь исчезла из проёма, так она дождалась, пока жена голову опустит и снова стоит и смотрит, ещё и большой палец в вверх поднимает, одобряет сучка. В пизду жене я давно не кончаю, она уже много абортот от меня сделала, ставила спираль и пила противозачаточные, не помогало, залетала снова и снова, вот я и завязал в её дырку заливать, только в рот и в жопу ей кончал. Жена сперму глотала с удовольствием, да и в анус давала легко, нравилось наверно. Вот и в этот раз я кончил ей в жопу, дочь внимательно наблюдала, когда жена легла на живот, дочь скрылась, а жена пошла в ванну.

Я лежал, отдыхал от процедуры. Секс с женой уже не доставлял удовольствия, это была обязанность. В этот момент на диван легла дочь и обняв поцеловала меня, но не прижималась. Сказала на ушко, в ванну пойдёшь дверь не закрывай и прислушавшись к звукам в ванной вскочила и исчезла. Я пошел на кухню, глотнул воды из холодильника, сходил поссал и ждал лёжа на диване когда жена ванну освободит. Она вышла, сказала иди и довольно чмокнула меня в щеку. Зайдя в ванну я по привычке запер дверь и включив воду, стал настраивать температуру воды. Вдруг в дверь поскреблись, как мышка скребётся, я ругнулся на себя, осторожно открыл дверь. Дочь, совершенно голая, проскользнула внутрь и сама тихо заперла дверь на шпингалет. Повернулась и сказала мне на ухо, помой письку свою по быстрому. Я взял мыло и над раковиной помыл член, дочь сбоку с интересом наблюдала за моими действиями. Я видел, что она наблюдает за мной и тщательно намыливал член и яйца. Она на ушко мне прошептала, а побыстрее можно. Я наклонился к её уху и шепотом спросил: что горит чтото? Она сделала скорбное лицо и беззвучно, ртом показала, ДА. Я смыл мыло, она присев, полотенцем начала промакивать мой член, а я гладил её по голове. Только что я занимался сексом и ебаться не хотелось.

Дочь не вставая протянула мне полотенце и другой рукой взяв член, засунула его себе в рот и соснула, потом полностью выпустила его изо рта и освободившейся от полотенца рукой взяла меня за ногу и подняв вверх мой член другой рукой стала лизать яйца и языком водить по члену. Шум воды мешал сосредоточиться, но выключить её я не мог, это был единственный источник шума в ванной, как прикрытие. Она опять стала сосать хуй, уже не держа его рукой. Обеими руками она держалась за мою жопу и подталкивая мою жопу руками она засовывала мой хуй себе в рот и одновременно работала головой. Член хорошо напрягся и она глубоко заглатывая сосала не издавая ни единого звука. Я стал трогать её за лицо, на щеках у неё от сосания образовались ямочки, я пальцами гладил эти ямочки сверху наблюдая, как хуй то появляется, то исчезает у неё во рту. Она беззвучно выпустила член из рта и поднявшись, взяла меня рукой за хуй, потянула за собой. Облакатилась на стиральную машину и подняла одну ногу выжидательно смотря на меня, я подсунул ей под колено руку и напряг её. Она оперлась ногой на руку и подняла вторую ногу. Я тоже подсунул под колено вторую руку и она опершись руками на стиралку и ногами на мои руки села на машинку, потом легла на неё

спиной и упершись головой в стену подняла ноги облакотив их мне на плечи. Я взял её за ляшки и немного согнул её ноги в коленях, она уперлась ступнями ног мне в грудь и я одной рукой взял член и проведя им ей по пизде нащупал её мокрую дырку и осторожно вставив в неё хуй, медленно начал вводить, чтобы она не вскрикнула. Когда весь хуй полностью вошел в неё, я пару раз кочнул бёдрами, пытаясь ещё глубже запихнуть в неё.

У неё расширились глаза и она обеими руками закрыла себе рот. Было слышно, что она громче задышала носом. Бля, вот если сейчас попадёмся, подумал я и прислушался, кроме журчания воды и её, еле слышного дыхания всё было тихо. Я стал медленно двигать в ней хуем, она укоризненно посмотрела на меня и руками показала, будто что то вяжет, я чуть не заржал. Взял её сбоку за жопу я стал быстрее ебать её, она закрыла глаза и руками гладила мои руки. Я ещё ускорил темп и стал мощнее долбить её пипиську полностью натягивая на свой член до упора. Она опять закрыла рот руками и так лежала, слегка двигая бедрами в так моим движениям. Периодически она начинала трястись, потом открывала глаза, смотрела на меня почти невидящим взглядом и снова закрывала глаза. Чувствуя, что сейчас кончу, я ускорил темп и кончая так натянул её на хуй, что она сначала выгнулась, держась руками за рот, потом руками подтянулась ко мне, поставив пятки мне на плечи держась за мои руки беззвучно кончала открыв рот. Её когти больно впились мне в кожу руки. Я кончив ей глубоко в пизду стал медленно двигать хуем внутри неё, пытаясь ещё глубже в неё выдавить из члена остатки спермы. Она опять легла на спину и лежала опять поглаживая мои руки. Я вытащил из неё уже сдувающийся член. Она раздвинула ноги и опустила их мне на руки, показав свою раскрытую пизду из которой сочилась сперма. Капая на пол и попадая на дверцу люка машинки. Она оттолкнулась руками от машинки и повисла на мне, обняв за шею. Прильнула ко мне губами и поцеловала в засос, засунув язык мне в рот. Так целуя меня она опустила по очереди ноги, встав на пол. Оторвавшись от моих губ посмотрела на меня и отодвинув руками обошла и полезла в ванну, включила душ, смывая текущую по ногам сперму, потом рукой стала промывать пипиську, направив на неё струю душа. Намылила руку мылом и стала намыливать свою пизду и сзади дырку жопы, не смотря на меня, но зная, что я за ней наблюдаю. Смыла с себя мыло, потирая рукой, потом направила струю на тело, сполоснув сиськи, подмышками и живот, полила на спину и держа лейку душа, не выключая воду, другой рукой показала мне на полотенце, я дал ей полотенце. Она взяла полотенце и закинув его на плечо сделала гримасу, жестикулируя рукой, мол ты чего ждёшь, залезай. Я залез в ванну, взял у неё лейку душа, она отошла немного от меня и вылезла, став вытираться полотенцем. Я тоже помыл свой член, сполоснулся и выключив воду вылез из ванной. Она отдала мне полотенце и пока я вытирался протёрла люк машинки и пол туалетной бумагой, положив её потом в нутрь стиралки. Я шпингалет и слегка приоткрыв дверь, выглянул наружу, всё было тихо, вышел, широко открыв дверь и отступил, давая дочке пройти. Она на цыпочках пошла в свою комнату, а я легонько ущипнул её за жопу. Она войдя в свою комнату обернулась и покачала головой. Закрыла тихонько свою дверь. Я пошел на кухню, покурил, попил воды из холодильника и пошел к себе. В комнате беззвучно работал телевизор, жена спала, я лёг рядом и выключил пультом телевизор. Жена спросонья спросила, ты что так долго. Спи, сказал я. Она обняла меня, уткнувшись носом в плечо и уснула. Я устало закрыл глаза и провалился в сон. Проснулся я по будильнику, рядом лежала жена. Она тоже проснулась и села. Я встал, спросил у жены, у тебя сегодня выходной. Да ответила она потягиваясь, дали сегодня отдохнуть. Сегодня хоть приберусь дома. Встала и

пошла в комнату дочери. Я пошел в туалет, размышлять о насущном и освободить место в желудке для завтрака. Выйдя из туалета, зашел в ванну, стал умываться, жена копошилась на кухне, готовила завтрак.

Я услышал, как она громко выговаривала дочери, что та пришла на кухню без халата, сказала ей, ты ещё без трусов приди, пусть отец на твои прелести посмотрит. Ага, щас, ответила дочь и видать ушла с кухни, потому, что разговор прекратился. Я помылся, побрился, одел трусы и пошел в комнату, там оделся и вышел на кухню. Жена мазала бутерброды маслом, я порезал докторской колбасы и варёно-копчёной корейки, выложив веером на тарелку. Из ванной вышла дочь в халатике, сказала привет и пока мать не видела, толкнула меня своей попкой. Привет сказал я, как спалось. Замечательно, ответила дочь. Звякнул чайник, сообщив, что готов кипяток. Дочь насыпала мне в кружку кофе, положила сахар, налила кипяток и немного молока, помешала ложкой. Мам, тебе сделать кофе, спросила она. Нет, сказала жена, я ещё чуть чуть поваляюсь, потом попою. Сейчас вас только выпровожу. Позавтракав я пошел обуваться, дочь к себе одеваться. Выглянула из двери, сказав, подожди меня, вместе выйдем. Я сказал, что подожду в подъезде и вышел, сказав жене, пока. Когда дочь вышла, я вызвал лифт, зайдя в него, когда он приехал, дочь нажала на первый этаж и когда двери закрылись, она остановила его и стала со мной целоваться, трогая меня за хуй через брюки, я лапал её за сиськи, она была в лифчике. Потрогал её за жопу, ощущение джинсов тоже не вызвало никаких эмоций и вдруг кто то сверху постучал по дверям лифта. Дочь оторвалась от моих губ, спокойно достала из сумки губнушку и глядя в зеркало накрутила губы, нажала на кнопку и мы поехали. Выйдя из подъезда, сказала мне пока и побежала на остановку. Я пошел в другую сторону. И вот вечером, после работы они разгружали вдвоём пакеты, жена сказала, что убралась, что звонила своим родителям, которые передают нам привет, дочь рассказала про занятия в институте, что скоро лето и уже лень учиться. Мать погрозила ей пальцем, я тебе дам, лень учиться, сказала жена дочери. Пустой трёп, обычный вечер. Тебе завтра на работу, спросил я у жены, да, как обычно, ответила она. Я открыл себе пива, налил и выпив пошел переодеваться, сходил в душ и пришел на кухню. Выпили все вместе по пивку и жена сказала, всё, я пошла спать, и посмотрев на дочь сказала, ты давай тут тоже не засиживайся и на пиво не налегай, тебе завтра на занятия и ушла в комнату. Бе, бе, бе, сказала дочь вслед матери, когда та уже вышла. Я налил себе пива и наклонив бутылку над бокалом дочери посмотрел на неё. Она рукой показала, наливай. Я налил ей тоже. Мы выпили по глотку. Дочь наклонилась и прислушиваясь посмотрела в коридор. Полы халата на её груди свесились, показав голую грудь с торчащими сосками, я засмотрелся на этот пейзаж, а дочь сказала, тебя мама зовёт. Я встал, пошел в комнату и подошел к лежащей на диване жене.

Она сказала, ты что оглох что ли, я ору тебя, ору. Что хотела, спросил я. Пока не уснула, забыла тебе сказать, завтра я буду поздно, сказала жена, у девчонки из отдела днюха, после работы будем отмечать, так что буду поздно и пьяная. Хорошо, ответил я, буду иметь в виду и пошел обратно на кухню. Трахаться наверно поедет, подумал я, сегодня сидел и сравнивал её с дочерью, пока на кухне вместе были. Дочери жена не конкурентка вообще. Хоть и красивая, но уже пополневшая, обабившаяся жена, для меня выглядела совсем не привлекательно даже по сравнению с её ровестницами подружками, которые держали себя в тонусе и на хую вертели, не хуже молодых тёлочек, гнулись так, чтобы глубже натянуться, что йоги позавидуют. Дочь же на её фоне выглядела особенно отличительно. Тоже красивая, очень

стройная с упругой грудью и попкой, гибкое от занятий танцами тело и плоский, крепкий живот было приятно лапать даже без ощущения, что это живот дочери. А от того, что это было тело дочери, возбуждение наступало почти мгновенно. Так, размышляя я пил пиво и смотрел на дочь, разглядывая её в халате. О чём думаешь, негромко спросила дочь. Так, ни о чем, сказал я, о своём о женском. Дочь хмыкнула и спросила, ты завтра отдыхаешь? Не знаю, сказал я улыбаясь, ты вряд ли дашь мне такую возможность отдохнуть. Алёна улыбнулась, даже не надеясь, если ты об этом отдыхе говоришь. От основной работы отдыхаю, сказал я. Смена работы лучший отдых, сказала дочь. В этом случае да, ответил я. Она довольно улыбнулась. Сейчас мама уснёт, пойдём в ванну, зашептала дочь. Как вчера, негромко спросил я. Она сморщила носик, нет, там неудобно, прошептала она. Тебе не понравилось, шепотом спросил я.

Она шумно вздохнула, вопросительно посмотрев на меня прошептала, я разве сказала, что не понравилось, я сказала, что неудобно. Лежать, скрючившись, на узкой стиралке, свесив задницу, не очень удобно, продолжила она шепотом. Зато теперь знаешь, как это, негромко сказал я. Ну да, ответила дочь и взяв пиво сделала несколько глотков. Я выпил своё пиво несколькими большими глотками, встал, сказал, пойду в сортир схожу. Выйдя из сортира я хотел включить свет в ванной, но он там уже был включен. Выключив свет в туалете я открыл дверь в ванную. У раковины стояла Алёна, она в зеркало смотрела на меня и игриво улыбалась. Я зашел, закрыв дверь, она повернулась и обняв меня одной рукой, второй закрыла дверь на шпингалет. Из крана в раковину шумно текла вода. Мама уже спит, прошептала дочь мне в ухо. Она присела, сняла с меня трусы, я по очереди поднял обе ноги, чтобы полностью их снять. Она бросила мои трусы на стиралку, сняла с себя халат и так же бросив его на стиралку забралась в ванну и переключила воду на душ. Поманила меня рукой, приглашая залезть к ней. Я залез и тихо задвинул занавеску вдоль половины ванны. Она полила мне душем на яйца, рукой споласкивая мой член, полила на себя и взяв мою руку ввела её себе между ног, поливая из душа, я стал тереть её пиздёнку, пальцем проводя по щели. Пизда была уже скользкая и не от воды. Алёна переключила опять воду на кран и положив лейку душа в раковину, присела и стала сосать мой напрягшийся хуй, рукой поглаживая мои яйца. Она сосала, мотая головой, сладостно прикрыв глаза с умировотворённым лицом, мотая в стороны головой так, что мой член гулял у неё во рту, касаясь снутри обеих щёк и нёбо. Снизу хуй всё время был прижат её языком. Выпустив хуй из рта, она встала, поставила ногу на край ванны и наклонившись ко мне шепнула, поцелуй её. Я обнял её мокрое тело, поцеловал в губы и целуя, стал приседать. Поцеловал её соски, провёл языком по упругому животу и взяв одной рукой за жопу снизу, второй рукой обхватив ляжку стоящей на краю ванны ноги я прильнул к её пизде задрав голову и языком вылизал её клитор, периодически проводя языком просто по её пизде, кончиком попадая ей в дырку. Она гладила меня рукой по голове, второй рукой держась за стену. Её периодически потрясывало, иногда ноги в конвульсиях пытались сжаться, но она спохватывалась и только прижимала рукой мою голову плотнее к своей пизде.

В какой то момент ей стало так хорошо, что она затряслась и согнувшись обхватила обеими руками мою голову, вытащила из своей промежности и опустила ногу с края ванной и шумно задышала носом, немного постояла так, перестав дрожать и немного успокоившись она потянула меня вверх и обойдя меня, она повернулась спиной и встала раком, держась за края ванны руками и расставила ноги, насколько позволяла ширина ванны. Я пристроился сзади,

рукой придерживая член ввел его ей в пизду и взяв за бедра сходу всадил ей по самые яйца и тянул её пытаясь насадить ещё дальше. Она одной рукой закрыла себе рот и шумно выдохнула носом. Я стал сильно и быстро насаживать её на член, притягивая руками за бедра. Она стала чаще дышать носом, не отпуская рукой рта и вдруг соскочила с члена вырвавшись у меня из рук. Она выпрямилась, уперлась лбом и ладонями в стену. Постояла так немного и повернулась ко мне, обняла и прошептала в ухо, я закричу, не надо так сильно. Я поцеловал её в губы, она нежно прижавшись ответила поцелуем. оперев её спиной на стену я закинул её ноги на руки и держа на весу ввел в неё хуй и стал натягивать её. Она держась обеими руками за стену дышала носом в такт, выдыхая когда хуй полностью входил в неё. отпустил её ноги. Она встала и обняв и прижавшись ко мне, прошептала в ухо, обними меня. Я обнял её и ласкал её тело руками, хватая за упругую попку и прижимая к хую. Она в этот момент сама плотно прижимала свой лобок к хую. Взяв душ я переключил воду и стал поливать водой между нами. Алёна усмехнулась носом и не отпуская меня сказала шепотом в ухо, пря как собак слипшихся водой поливают. Я чуть в голос не засмеялся, представив картину. Слипшиеся и смотрящие в разные стороны собаки, которых поливают водой. Алёна отошла от меня и тоже беззвучно смеялась прикрыв рот рукой. Её красивые серые глаза весело смотрели на меня. Я где то читал, что серый цвет глаз, самый редкий цвет на земле. Я стал поливать дочь из душа, она взяв мыло намылила себя и меня. Намыливая мне член, она целовала меня в губы, игриво поглядывая мне в глаза. Смыв с неё мыло я стал смывать с себя, а она вылезла из ванны и стала вытираться. Я выключил душ и вылез из ванны, оставив воду литься в раковину из крана. Она сама стала вытирать меня, промакнув лицо и растирая плечи вдруг схватилась за рот и посмотрела на меня. Я повернулся к зеркалу. На плече сиял небольшой по размеру, но сильный засос, на руке от её когтей были видны небольшие и неглубокие ранки, это уже вторая рука с её отметинами подумал я. Посмотрев на спину в зеркало, отметил, что царапин нет, но засос на плече это подстава. Утром жена может заметить. Сучка, выругался про себя. Алёна вытирала меня полотенцем. Я шепнул ей, пластырь принеси и взяв трусы одел их. Она одела халат, тихонько открыла дверь и прислушиваясь осторожно вышла. Я выключил воду и стал разглядывать засос и поцарапанные руки. Вчерашние царапины почти не были видны, а сегодняшние покраснели вокруг ранок и припухли. Сучка, опять выругался я про себя. Вошла дочь и протянула мне бактерицидный пластырь. Я заклеил засос и посмотрел с сомнением. Утром жена точно увидит пластырь. Не думаю, что она настолько глупа, чтобы не сообразить, что это и наверняка посмотрит, что под пластырем. Подстава.

А если сопоставить, что вечером, уходя с кухни этого ещё не было, а она его не ставила, то вопрос, откуда он появился и кто его мне поставил будет звучать очень подозрительно. Вот подстава, опять подумал я. Как то не очень хотелось быть уличённым в сексуальных связях с родной дочерью. Хорошо, что не у шеи и не на самой шее, подумал я. Надо найти футболку и одеть на ночь. Вспоминая, где лежит футболка с узкой горловиной я вышел из ванны. Дочь на кухне пила пиво. Я зашел к себе в комнату и тихонько открыл шкаф, жена спала отвернувшись к стене лицом. При свете беззвучно работающего телевизора я поднимал стопки своей одежды на своих полках в шкафу. Блять, как обычно, начал злиться я, всё хуй его знает где. И повторно проверив стопки я облегченно вытянул футболку. Это было то, что надо. Рукавов у неё не было вообще, они заканчивались ровно над рукой, но полностью закрывали плечи и горловина у неё была узкой. Я закрыл шкаф и вышел с футболкой на

кухню. Отодрав пластырь я надел футболку и пошел смотреть на себя в зеркало. Оглядев себя в ванной, остался доволен, майка на плече не задиралась и через шею тоже было не видно. Останется объяснить только зачем я в такую, далеко не холодную ночь, одел футболку, чего раньше никогда не делал, но это уже детали. Выйдя из ванны я плотно закрыл дверь к себе в комнату и зайдя на кухню тоже плотно закрыл дверь. Так можно было разговаривать не громко, но и не шёпотом, проверено не раз. Я сел на стул, дочь подала мне бокал с пивом, виновато сказала, я не хотела, я вообще не помню, как это произошло, мне было так хорошо, что я себя плохо контролировала, я думала только о том, чтобы не закричать, сказала Алёна. Это всё ты виноват, продолжила она, делая игривый взгляд, так меня хорошо натягивал, что я не удержалась. Алён, не смешно, серьёзно ответил я. Твоя мама не глупая женщина и если вечером не было, а утром появилось, пока она спала, то вопрос откуда отпадает сразу. Нас всего трое тут. Сказочных существ тут кроме вас больше нет, сказал я. Каких ещё сказочных существ, удивлённо спросила дочь. Которые на мётлах летают, ответил я. Она засмеялась, ведьм что ли, спросила она. Их самых, ответил я.

Я выпил ещё пиво, она подлила мне и себе. Ну прости, я больше не буду, провинившимся тоном протянула Алёна. Такие позы надо исключить, сказал я, чтобы даже возможности не было этого сделать. Она посмотрела на меня умоляюще, ну пожалуйста, ну не надо, я обещаю, что такого больше не повторится, клянусь, сказала она. А если повторится, спросил я. Не повторится, сказала она и добавила, ну если такое случится, что полностью исключено, то тогда я выполню любое твоё желание. И она игриво посмотрела на меня. Я глотнул пива и как можно серьёзней сказал, даже прищурился для убедительности, я тогда обоссу тебя с ног до головы, будешь напрямую уринотерапией заниматься, прям из члена. У неё округлились глаза от удивления, я спокойно смотрел на неё, удивление у неё сменилось отвращением, носик сморщился, она опустила взгляд и тихо сказала вздохнув, хорошо, договорились. Ты спать собираешься идти, спросил я её. Ага, сейчас допью и пойду, у нас завтра первой пары нет, сказала Алёна. Точно нет, спросил я. Блин, ну точно, слегка обижено протянула она. Я допил пиво и пошел спаласкивать кружку. Она тоже подошла с кружкой и засунув свою вперёд меня под воду, стала ополаскивать свою кружку, я стоял и смотрел на неё с удивлением, она не обращая на меня внимания потащила кружку в сушилку и повернувшись двинула меня своей задницей в бок и пошла не оглядываясь с кухни, сказав, спокойной ночи папочка. Кобыла бя, тихо выругался я и сполоснув кружку, поставил её на сушку, вышел и выключил свет. Проходя мимо комнаты Алёны, я услышал, как она негромко что то пела. Я лег рядом с женой и выключив пульт ящик быстро уснул.

Проснулся я от хлопка входной двери и от того, что сильно хотелось ссать. Посмотрел на будильник, на сегодня отключенный, было половина восьмого, значит жена ушла на работу подумал я. Встал и пошел в туалет, по дороге посмотрел на себя в зеркало, увидел на себе футболку опять выругался про себя, помянув дочку недобрым словом. Поссал и помыв руки я вернулся на диван и лёг. Рядом зашевелилось одеяло. Неужели жена не ушла, тогда кто ушел, Алёна что ли, подумал я и в это время ко мне прильнуло голое тело Алёны, которая отбросив одеяло стала часто целовать меня в щеки и губы. Хорошая замена жене подумал я и стал лапать дочь, глядя её попку и спину, она закинула на меня ногу и я дотянулся до её пизды через попку, пизда была вся в слизи, она сильно текла. Возьми меня дрожащим голосом сказала дочь. И легла на спину, раздвинув ноги. Я собрался залезть на неё, но она сказала, майкуними. Сняв футболку, я рукой провел по пизде Алёнки, она быстро схватила меня за

эту руку и потянула меня к себе. Но я успел отметить, что пизда была очень мокрой и не только пизда, и ноги, и вокруг пизды, всё было мокрое. Я залез на неё и вставил головку стоящего члена в неё, как по маслу. Она подняла и согнула ноги в коленях. Я всадил ей быстро и насколько мог глубоко.

Она вцепилась руками мне в спину у поясницы, стала давить, шире развела ноги и жалобно тихо просила, сильней, глубже, да, так, ещё. Я долбил её пизду мощными и быстрыми движениями, она извивалась и стонала, запрокинув голову назад, прогибая тело подо мной, чтобы я лучше попадал ей. Вдруг она сжала кулачки и изогнувшись и напрягшись стала попискивать тоненьким голоском. Кулаки её сжимались и разжимались, руки как будто свело судорогой, и она протяжно крикнув, даааааа, затряслась и я в это время кончил в неё. Она вцепилась руками в диван и корябала его ногтями, было слышно, как под её когтями трещала простынь. Её сильно затрясло и она обвинив меня ногами и руками впиалась зубами мне во второе плечо. Я кончал ей глубоко в пизду, двигая тазом, чтобы выдавить в неё из хуя всё до капли. Её рот ставил мне второй засос, она обмякла и легла на спину раскинув руки в стороны и опустив ноги, слегка подрагивала и чуть слышно часто дышала носом, повернув голову набок. Я немного потыкал в неё хуем и вытащил его из неё. Слез с неё и лёг рядом на спину. Сердце бешено стучало в моей груди. Такого утреннего секса у меня дано не было. Она повернулась ко мне и обняла, прижавшись всем телом. Так немного полежала и поднявшись стала перелезать через меня и несколько капель спермы из её пизды упали мне на живот. Она ушла в ванну, а я посмотрел на ковёр, где она только что стояла. Там тоже блестели капли спермы, вытекшие из пизды Алёны. Я лежал и думал, надо посмотреть в зеркало, насколько сильный она поставила мне засос на втором плече, злости не было, она так хорошо отдалась, что я сам лежал обессиленный. Жена дочери точно не конкуретка, хотя если ей вернуть былую молодость и фигуру, то раньше жена давала ничуть не хуже. Размышляя я уснул, разбудила меня дочь. Па, тебя закрыть или закроешь за мной, спросила она, присев на краешек дивана и глядя меня по щеке. Спросонья я сказал, пошли, я закрою и она пошла к выходу, я вышел голый, она смотрела на мой скукоженный хуёк и подёргала его пальцем, приговаривая, тын, тын, тын. Я повернулся к зеркалу и просто охуел, по другому и не сказать. Засос больше и мощнее первого красовался на втором плече. Дочь стояла и тоже смотрела на него в зеркало, засунув в рот кончик пальца и сделала невинное лицо, часто хлопая ресницами, посмотрела мне в глаза в зеркале. Пиписька бя, не выдержав сказал я и повернулся к ней. Она так же часто хлопая ресницами и сделав невинное лицо, вытянула губки трубочкой, несколько раз причмокнула губами, изображая поцелуи и повернулась открыла входную дверь. Сказала я побежала, повернулась, посмотрела на засос, скорчила рожицу, помотав головой и выбежала за дверь, захлопнув её с той стороны. Я закрыл дверь и опять подошел к зеркалу. Засосы располагались почти симметрично, сегодняшний был немного дальше от шеи. Зазвонил телефон на тумбочке, в комнате. Я снял трубку и пошел на кухню, там ответил.

В ухо зазвенел радостный и весёлый голос дочери, я люблю тебя папулечка, сказала она, потом ещё позвоню и отключилась. Издевается сучка, беззлобно подумал я и положив трубку на кухонный стол, пошел в туалет, потом сходил в ванну, умылся, принял душ и вытираясь посмотрел на себя в зеркало. Довольное лицо с сияющими, блестящими глазами смотрело на меня из зеркала. Настроение было супер. Дочь отдавалась так, как многие опытные и взрослые женщины даже не умели. Идти никуда не хотелось, чем заняться, подумал я

накрывая себе поляну, голым расхаживая по кухне. Сделал себе несколько бутеров и завтракая ими запивал их пивом. Опять захотелось ссать, то ли после секса, то ли от пива и заглянув в холодильник, посмотрел, сколько есть пива в наличии. Придётся идти в магазин, констатировал я и пошел в туалет. Потом лежал и смотрел ящик, периодически выходя на кухню покурить и попить пивка. Когда пиво закончилось я оделся и сходил в магаз, купил много пива и всякой хрени. Выгрузил всё, налил себе пивка, два специально взял холодных, пока остальные остынут, можно пить. Выпил и раздевшись лёг. Вспомнил наш с Алёной ночной разговор, насчёт если вдруг и второго засоса. Представил, как посадив её голой в ванну начну ссать на неё, начал возбуждаться.

Хуй в трусах стоял как каменный. Вдруг в дверь позвонили. Блять, кто там ещё, подумал я и на цыпочках подойдя к двери заглянул в глазок. Там стояла дочь и показывала язык. Я открыл засов, она быстро вошла и говоря привет окинула меня взглядом. Увидев топорщившиеся трусы она округлила глаза и смотря по сторонам сказала, кто здесь. Я подвинул её в сорону и закрыв дверь на засов сказал, это месьть твоя. Она вопросительно посмотрела на меня. Я показал на второй засос пальцем и как в какой то сказке, стал качать указательным пальцем и противным голосом протяжно сказал, должноок. Она выпустила сумку из рук, сжала кулачки и прижав их к груди сделав жалобное лицо протяжно пропищала, неет, ну неет же. Я опять так же покачал пальцем и произнес противно, должок. Она присела и потянув мои трусы вниз взяла хуй в рот и стала отсасывать. Потом встала, глубоко и тяжело вздохнула, посмотрев на хуй, подняла сумку и пошла к себе. Я подтянул на место трусы и пошел на кухню, налил пиво, достал её кружку и тоже в неё налил. Она пришла совершенно голой, с собранными сзади волосами, взяла свой бокал, заглянув в него, отпила сразу половину.

Есть будешь, спросил я её. Попозже, сказала она, потом купишь мне новых резинок. Ладно, сказал я, зайду в аптеку и куплю. Да не таких, а таких и она повернув голову боком ко мне показала пальцем на цветную резинку, стянувшую её волосы. Денег дам, сама купишь, сказал я и допив своё пиво налил себе ещё. Тебе налить, спросил её я. Угу, покачала она головой. Я налил ей и взяв свой бокал сделал глоток, она тоже сделала глоток и ногтями легонько провела мне по животу несколько раз. Это ты к чему, спросил я. Она вздохнула, поставила свою кружку на стол, сказала, пошли что ли. Куда, спросил я. В ванну, ответила она и пошла, включила свет и вошла не закрыв дверь. Я пошел ту да же и зайдя внутрь прикрыл дверь. Она уже сидела в пустой ванне и сказала, чтоб брызги в коридор не летели и кивнула на закрытую мной дверь. От этой ситуации у меня хуй встал дыбом. Ну что, давай, начинай, сказала она и плотно сжав рот прикрыла глаза руками. Я снял трусы, залез в ванну и взяв её за подбородок приставил ей хуй к губам. Она скривилась и открыла рот, зажмурился глаза. Ждала, когда в рот ей польётся моча. Я провел ей рукой по щеке, Алён, пока не кончу ничего не получится, сказал я. Она открыла глаза и взяв хуй рукой, взяла его в рот и стала сосать, быстро и и неглубоко беря головку в рот, сильно прижав языком снизу.

Давай раком, сказал я ей и она встала как вчера вечером, нагнулась, разведя ноги на ширину ванны и руками взявшись за края ванны. Взяв её за бёдра я без помощи рук вставил в неё член и немного всунув головку почувствовал, что её пизда просто вся в смазке. Я сразу натянул её до упора и немного так подержав стал долбить её быстро и глубоко вгоняя хуй ей в пизду, помогая сильнее натягивать её на хуй руками за бёдра. Она сильно и быстро засопела, переходя на стон. Я продолжал быстро и глубоко долбить её пизду, её стало потрясывать,

руки стали подгибаться, вместе со стоном она произносила какие то непонятные звуки. Когда я в неё кончил, глубоко засадив в неё хуй, она вдруг обмякла, колени подкосились и она повисла у меня на хуе, а я держал её за бёдра кончал в неё и пытался удержать на весу. Руки хоть и подогнулись, но она не отпустила края ванны и в таком положении она затряслась и поскуливая часто и неровно задышала, потом скуление перешло в звук то ли в да, толи в а и спустя пару секунд она затихла, только мелко подрагивала.

Я Всадил в неё ещё несколько раз, выдавливая остатки спермы и вытащив из неё хуй, стал поднимать её, просунув одну руку под живот, второй рукой взял за плечо и потянул на себя. Она выпрямила ноги и поднявшись развернулась у меня в руках и обняла меня, прижалась и стала жадно целовать в губы, засовывая в рот мне язык. Я тоже стал её целовать. Она оторвалась от моих губ, посмотрела мне в глаза и отодвинув от меня тело, просунула руку и стала гладить мой хуй, уткнувшись лбом мне в плечо. Потом опять посмотрела на меня, не переставая гладить хуй рукой, сказала, я думала я сейчас умру, мне так было хорошо, я сегодня уже второй раз умирала. Она как то устало села и стала теревить хуй, взяла его двумя пальцами и направив на себя стала с улыбкой игриво говорить, пис, пис, пис. Я знал, что пока не обмякнет, поссать не удастся и стал водить ей хуем по губам, а она открыла рот и закрыла глаза. Ссать хотелось, но пока не получалось, она открыла один глаз и подняв голову посмотрела на меня, потом спросила, скоро ты? Не знаю, ответил я, придётся подождать. Она вздохнула носом, закрыла глаз и опустила голову. Ссать я начал тоненькой струйкой. Моча побежала у неё по носу, закрытым глазам, щекам, огибая открытый рот, капала с кончика нос на грудь. Постепенно, струя усилилась и я стал ссать ей на голову, лоб, нос, в открытый рот. Из рта моча водопадом стекала на сиськи и дальше по животу, пизде и ногам стекала на ванну и протекая у меня между ног уходила в сливное отверстие. От выпитого пива и секса ссал я долго. Волосы её были мокрые полностью, с них по плечам и спине текла моча. Направив струю ей в рот, я опустил член и стал ссать ей на сиськи, она открыла глаза и смотрела на хуй. Я поднял хуй, опять нассал ей в рот, она моргнула но глаза не закрыла, моча водопадом текла по её нижней челюсти. Я опустил член и остатки выссал ей на шею и грудь. Она сплюнула мочу из рта, и взяв меня за хуй, потеряла его, потом потянулась и соснула хуй несколько раз и больше ни разу не сплюнув встала и судорожно сглотнула, постояла и сглотнула ещё раз. Потом подвинув меня в сторонку, пролезла к крану и отодвинув занавеску наклонилась и посмотрела на себя в зеркало, повернула голову, смотря искоса на свой хвостик волос, с которого ей на на спину капала моча. Красотка, сказала она, повернулась и сказала, я тоже хочу так на тебя. У тебя так не получится, ответил я. А ты присядь, сказала она. Я удивлённо посмотрел на неё. Да, да, сказала она, покачав головой и положив мне руки на плечи надавила вниз, я присел. Она опять задернула занавеску и расставив ноги сказала, ниже сядь, я уселся у неё между ног на свою жопу, вытянул ноги. Она взяла мою руку и прижав мою ладонь к своей жопе стала гладить моей рукой свою задницу. И тут она начала ссать, я успел закрыть глаза, когда струя ударила мне в подбородок, она рукой надавила мне на челюсти, ротик открой, сказала она и я открыл рот. Моча мощной струёй ударила по языку и потекла в горло, солёный вкус и резкий запах заполнил рот, хотелось сглотнуть, потому что моча просачивалась глубоко в горло, вызывала першение.

Она села мне на голову и я приоткрыл один глаз увидел, как сверху её пизды вырывалась струя и летела на меня, на грудь, попадая в рот, а Алёнка выгибая спину и таз регулировала направление струи. Ссать она закончила так же внезапно, как и начала, потом несколько раз

ещё сыканула мне на грудь и произнесла, блин, так классно было. Я сплюнул и собирал слюну во рту, чтобы ещё раз сплюнуть. Она присела и стала целовать меня в губы, держа меня руками за лицо. Целовала засасывая меня и засовывая мне в рот язык. Почти все мои слюны попали к ней в рот, она сглотнула и продолжила меня целовать. Потом встала и отодвинув занавеску опять посмотрелась в зеркало. Я сидел, смотрел на неё и усмехался. Она покачала головой, смотрясь в зеркало и произнесла, извращенцы, блин, но было очень классно. Потом повернулась и сказала, надо будет потом, какнибудь, ещё попробовать и включив воду стала настраивать комфортную температуру. Сняла с волос резинку и бросила её в раковину. Я поднялся, задёрнул занавеску и она стала поливать себя водой из душа, налила в рот, сплюнула и подняла лейку душа над моей головой, стала лить на меня воду, рукой вода по моим волосам, полила на лицо, плечи, рукой стряхивая с плеч воду. Отдала мне душ и взяв шампунь она налила его себе в руку и стала намыливать мне голову, закрыл глаза, сказала она и стала намыливать мне лицо, шею и плечи. Налила ещё шампунь в руку и намылила грудь, живот и хуй с яйцами, повернула меня спиной к себе и стала намыливать спину и задницу, присела и намылила мне ноги.

Смыла всё, помогая себе второй рукой и поворачивая меня, то спиной к себе, то передом. Потом переключила душ и налив в руку ещё шампунь, намылила мне опять голову и лицо, включила душ и смыла. Взяла мыло и намылив мочалку помыла меня мочалкой, а я при любой возможности лапал её за сиськи, жопу, пизду. Она смыла с меня мыло и ещё немного полив водой, переключила душ и сказала, всё вылазь. Иди пива налей, я сейчас приду. Я вылез из ванной, стал вытираться, поднял с пола свои трусы, забросив их в машинку, повесил полотенце и вышел. Алёна задвинув занавеску мылась и что то негромко напевала. Я налил пива и жадно выпил целую кружку. Действительно было классно срать на неё. В мозгах всплыло, как я ссал ей в рот, на лицо и сиськи и член стал напрягаться. Чтобы отвлечься от таких мыслей, я стал нарезать хлеб, колбасу, мясо, что то греть было неохота. Я налил пиво и в это время вышла Алёна, голая, с мокрыми, распущенными волосами она была прекрасна. Дочь была очень красивой девушкой.

В руке она брезгливо несла свою резинку с волос, держа её кончиками двух пальцев. Я засмеялся увидев это, она выбросила резинку в мусорку и сполоснув руку под краном повернулась и тоже засмеялась. Села и сказала, только что вся обоссаная была. Взяла свою кружку и жадно выпила пиво, полный бокал. Посидела, выдавливая через нос газы и поставив кружку сказала, ещё хочу. Я налил ей пива, она сказала, не пиво ещё хочу и игриво посмотрела на меня. Поподробней с этого места, сказал я. Хочу ещё, как было с самого утра и до этого момента, сказала она, так же игриво смотря на меня и хлопая ресницами. Как ты с мужем будешь жить, покачивая головой, сказал я. Если он не будет такой же, то к тебе буду бегать, ответила она. И глотнув пиво пересела мне на колени, обняла за шею с тала целовать меня в губы. Я тоже целовал её, трогая за сиськи и живот, другой рукой обняв за талию. Зазвонил телефон. Она взяла трубку и отдала её мне, села на стул и стала делать бутерброды. Звонила подруга Ирки (сестры жены). Спросила, могу ли я одолжить ей немного денег. Сколько нужно спросил я. Пару тысяч, ответила она. Приезжай, сказал я и собрался отключиться, но она продолжила, я уже у вашего дома стою и зазвонил домофон. Открываю, сказал я и выключил телефон. Говорю Алёне, там Наташка, Иркина подруга пришла, ты зайди в комнату не светись. Я лучше сюда дверь закрою сказала Алёна, а чего она хочет, спросила дочь. Денег в долг сказал я и пошел, снял трубку домофона, сказал, открываю,

поднимайся. Она тут уже была и Алёна нас однажды застучала с ней вдвоём сильно раздетыми.

Правда это было давно, лет семь или восемь назад. Тогда она тоже приезжала занимать деньги и сразу их отработала. Я быстро одел брюки и свою майку под горло и босиком пошел открывать дверь. Алёна закрыла на кухню дверь, но я точно знал, что стоит и греет уши. Я тихонько подкрался к двери кухни и резко но несильно открыл её. и потихоньку отворил побольше. Алёна стояла сбоку двери прижавшись к стенке и смотрела на меня улыбаясь. Я закрыл дверь на кухню и пошел открывать входную. Лопатник лежал у меня в кармане брюк, так что идти больше никуда не нужно было. Я открыл входную дверь в тот момент, когда Наташка тянула к звонку руку, она вздрогнула, фу испугал блин, сказала она. Зайди, сказал я и когда она вошла, закрыл за ней дверь. Она огляделась, а я достал деньги и протянул ей. Она взяла, сказала я потом отдам. Усмехнувшись я сказал, разберёмся. Она посмотрела на меня и сказала, могу отработать сейчас. Сейчас не получится сказал я. Ты не один и она ещё раз оглядела вешалку, обувь на полке и коридор. Прошлый раз, когда она приходила и сразу отработала долг, её только начало распирать в ширь. Тогда она была очень аппетитной и относительно молодой, сейчас это была толстушка ещё шире моей жены, симпатичная, но невостребованная и готова была раздвинуть ноги перед любым, кто заинтересуется, даже без денег, возможно сама бы заплатила чтобы её трахнули, а сейчас она мне предлагала отработать взятые в долг деньги.

Дура бля, у меня на кухне сидела голый красивая, стройная, молодая дочь, готовая умирать у меня на члене и быть обоссаной с ног до головы, включая внутренности. Мне стало смешно. Я усмехнулся, не Наташ, реально некогда, сказал я. Она разочарованно сказала, ну ладно тогда, потом позвоню, чтобы долг привезти. Я открыл дверь и выпустил её, сказав пока, она ещё раз сказала спасибо, я верну. Закрыв дверь на засов я зашел на кухню и плотно закрыл за собой дверь. Алёна стояла у окна и осторожно выглядывала. Посмотри, чтобы она вышла, а то сейчас стоит у двери и уши греет, негромко сказал я Алёне. Налил себе и ей в кружки пиво и взяв один, сделанный Алёной бутерброд стал жевать, запивая пивом. Я выпил бокал пива и налил себе ещё, когда Алёна сказала, всё вышла наконец то, блядина толстожопая. Алёна, укоризненно сказал я. А что, я не права что ли, отработать она сразу хотела, забурчала дочь. Интересно, стоит ли у её мужа ещё на неё, задумчиво произнесла Алёна и ещё раз посмотрев в окно села на стул и стала жевать бутерброд. Вряд ли, сказал я, если только по пьяни и по праздникам, типа дня рождения или восьмого марта. Как у тебя на маму, сказала дочь. Ну если считать, что позавчера был праздник, то ты права, сказал я. У неё точно был праздник, сказала Алёна, если это и для меня праздник и она не прожевав встала и поцеловала меня, глотнула пиво и засмеялась. Мне в универе сказали, что я сегодня такая счастливая, произнесла Алёна, подруги спрашивают, у тебя что то радостное произошло или натянулась отлично? Я сказала, что мать вчера и сегодня с утра так мозги задолбала насчёт учёбы, что я рада просто вас видеть и не слышать нравоучения матери. И они поверили, спросил я. Да мне пофигу, сказала Алёна. Что им рассказывать что ли, что меня с утра так папа натянул, что я чуть концы от кайфа не откинула, сказала Алёна и посмотрев на меня добавила, а потом ещё раз в ванной так же натянул он меня. Пойду поссать схожу, сказал я. Мне с тобой пойти, игриво поинтересовалась Алёна. Поддержать что ли хочешь, спросил я улыбаясь. Хочу, вызывающе ответила она. Ну пошли, сказал я ей. Включил свет и зашел в сортир, расстегнул ширинку на брюках и вытащил хуй. Алёна встала сбоку и взяла хуй двумя пальцами. Снизу не

дави на него и показал, как надо взять. Она взяла и стала говорить, пис, пис, пис. Помолчи, сказал я, просто держи и стал ссать, она рукой направляла хуй и струя гуляла по унитазу, немного попав на ребро и брызги полетели в стороны. Упс, сори, сказала Алена и стала медленнее и аккуратнее водить хуем. Моча перестала литься. И что теперь делать спросила она, посмотрев на меня. Теперь надо аккуратно потрясти и убрать, давай я сам, сказал я. Я сама хочу, сказала она и стала легонько трясти и капли стали падать ей на руку. Ну вот, опять меня обоссали, сказала Алёна и оторвав туалетную бумагу промокнула руку и конец хуя.

Туалетная бумага у нас стояла везде, двухслойная, хорошо впитывающая использовалась вместо салфеток, когда нужно было что то протереть или вместо полотенца для рук. Салфетки тоже были, но только на кухне и на салфетки мы выкладывали нарезанный хлеб, чтобы потом салфетку просто собрать и выкинуть убрав хлеб в пакет.

Алёна засунула хуй в ширинку и полазив там спросила, а где трусы? Нет трусов, при виде Наташки испарились от ужаса, сказал я и обняв поцеловал Алёну в губы. Она тоже стала целоваться, я лапал её сиськи и жопу. Она перестав целоваться сказала, в туалете я ещё никогда не целовалась и добавила, надо будет тут трахнуть и игриво посмотрела на меня. Я постучав себя пальцем по лбу, сказал, зафиксировано в протокол. Она тоже сказала, я запомнила. Ты иди я тоже пописаю. Мне держать нечего, а как всё происходит ты уже видел, сказала она. Может пальчиком позажимать, спросил я. Чтобы всё по ногам потекло, спросила она. Что первый раз что ли, спросил я. Ты хочешь поговорить об этом, спросила она меня. Я засмеялся и вышел, пошел на кухню, съел ещё пару бутеров, запивая пивом. Она вышла и пошла в ванну. Пришла на кухню, на животе блестели капельки воды. Что сильный ветер был, спросил я.

Она посмотрела на живот и сказала улыбаясь, блин, да это вода, обрызгалась, когда руки мыла. И подойдя обтерлась о моё плечо. Я спросил, а руки зачем мыла, потому что за член держалась? Нет, просто после туалета помыла и твои саки мне на руку тоже попади, ты что до меня докопался, а и она встала в позу, поставив руки себе в бока. Дак в койку пора, а то мама скоро придёт, сказал я. Она глотнула пива и сказала пойдём. Пойдём к тебе в кроватку сказал я идя за ней и снимая футболку и брюки, бросил их у входа, рядом с дверью. Она зашла к себе в комнату, включила настольную лампу на тумбочке у кровати и села на кровать. Я подошел к ней, ногами раздвинув её колени встал упершись хуем ей в лицо и стал гладить по голове. Она обхватила мою жопу руками всосала в рот хуй и стала мусолить его языком. Я гладил её по щекам, шее, плечам. Хуй начал твердеть и она уже отсасывала его, продолжая обеими руками держать меня за жопу. Я стал двигать бедрами и рукой придерживать её голову, чтобы поглубже засовывать ей в рот. Она покрутила головой и стала усердно сосать, глубоко и быстро беря в рот. Я аж зажмурился, кто думал много лет назад, что родившаяся по залёту дочь будет так классно отдаваться и отсасывать мне. Я положил её на спину, поднял её ноги, раздвинул их и стал лизать её мокрую пизду, рисовал буковки на клиторе, периодически проводя языком по пизде и кончиком языка лаская дырку в жопе.

Её ноги в моих руках подёргивались, норовя свестись вместе, но я загибал и разводил их обратно. Иди ко мне простонала она. Я взял её за шею и под колени и развернул вдоль кровати. Лег у неё между ног и засунув в неё хуй стал целовать в губы. Она нехотя ответила, хуй был уже в ней и она ждала продолжения, а тут я с поцелуями. Я улыбнулся, скрючил её так, чтобы мне было удобно засаживать в неё как можно глубже и стал трахать быстро и глубоко, почти полностью выводя из неё хуй и тут же мощно всаживая обратно. Глаза у неё

закатились, голова повернулась в бок и она повторяла мамочки, мамочки, постонет и опять, мамочки, мамочки. Я стал долбить её ещё быстрее, она вдруг съёжилась и её затрясло, и она прерывисто застонала. Я засунув в неё член остановился, она закричала, ну не останавливайся же, ну. Я стал опять всаживать в неё хуй, глубоко и быстро. На меня тоже накатила волна и я стал кончать в неё натягивая так, что сам подумал, что порву её сейчас. Да, да, простонала она и опять сильно затряслась, дыхание её было быстрым и прерывистым, я надавил сильнее и она сильно прогнулась, сказав долгое даааа, на выдохе и обмякла.

Посував в неё ещё неглубоко хуй, я вытащил его и отпустил её ноги. Она опустила их и открыв глаза она сказала, поцелуй меня. Я лег на неё, опершись на локоть, стал нежно целовать её, лапая другой рукой за сиськи. Она целовалась со мной, обнимая за плечи и голову. Потом легла и закрыла глаза. Я встал и пошел в коридор, поднял свои брюки с футболкой, отнёс брюки в комнату, взял чистые трусы и с майкой пошел в ванную. Помылся под душем, вытерся и одев трусы и майку вышел. Пошел на кухню, выпил пива. Вернулся в свою комнату, нашел шорты и одел их. Позвонила жена, пьяненьким голосом сказала, что скоро будет, извинилась, что днём ни разу не позвонила, очень занята была, спросила дома ли Алёна и получив утвердительный ответ, сказала не скучайте, я скоро и повесила трубку. В проёме двери стояла голая Алёна, по ногам у неё текла из пизды сперма. Она посмотрела на ноги и опять подняв голову сказала, блин, так неохота ничего делать, даже мыться идти. Потом оттолкнулась жопой и пошла в ванну. Помылась и выйдя сказала, я пойду полежу немного. Не нализалась ещё пошутил я. Она никак не отреагировала, просто мотнула головой и пошла в свою комнату.

Через час пришла жена, поздоровалась, переделась в халат, сходила в ванну, пришла на кухню. Будешь пиво, спросил я её. Нет, сказала она, мы водку сегодня пили, завтра и так голова болеть будет. А ты что так одет, спросила она. Наташка заходила, Иркина подружка, денег заняла, ответил я. А, только и сказала жена. Я понял, что утром она не обратила внимания, что был в постели в футболке и вообще ей было всё равно, если она даже не поинтересовалась суммой долга. Она спросила, а где Алёна. Спит наверно, сказал я, выпила пива и сказала, что пойдёт полежит немного. Пойду посмотрю, как она там, сказала жена и ушла. Быстро вернулась. Спит без задних ног, сказала она, я лоб у неё потрогала, вроде всё нормально. Лежит голая в кровати, обняв подушку, я ей ноги укрыла, сказала жена. Завтра Ира должна приехать, с сыном, после обеда, опять сказала жена. Зачем, спросил я. Не знаю, ответила жена, хочет на рынок съездить с Алёной и остаться с ночёвкой. Понятно, сказал я. Всё, я спать пошла, а то вырубаюсь уже, сказала жена и пошла в комнату. Я посидел еще немного, попил пиво, убрал со стола и зайдя в комнату и убедившись, что жена спит, снял шорты и лег рядом, выключил молчапоказывающий телевизор и мгновенно уснул.

Проснулся я от того, что кто то гладил меня по щеке и целовал в губы.

Проснись, уже днём, услышал я шепот Алёны и она стала тихонько дуть мне в ухо. Сколько времени сейчас, открывая глаза, сонно спросил я. Без пятнадцати восемь, ответила Алёна. Мама ушла, спросил я. Естественно, ответила она. А ты занятия опять задвинуть хочешь, спросил я. У нас препод в запое, сказала она, первой пары опять не будет. Я посмотрел на неё и обняв понял, что она лежит со мной голая. Хотелось ссать. Она, как будто прочла мою мысль, потом в туалет сходишь, сказала она. И сползла вниз, взяла рукой хуй и стала сосать. Хуй медленно, но твердел, когда он окончательно окреп, Алёна села на него сверху и стала крутить бёдрами засунув хуй глубоко в себя. Она оперлась руками мне на живот. Не дави,

сказал я, а то сейчас насу в тебя. Она наклонилась ко мне, сказала, насу и уткнулась в плечо головой. Я взял её за бёдра и поднимая свою Жопу от дивана стал втыкать в неё хуй, глубоко засаживая и подтягивая её за бедра. Она громко и часто задышала носом. Давай раком, сказал я. Она соскочила с члена и прешагнув через меня стояла на коленях, смотря на меня. Я тоже встал на колени, повернул её к себе спиной и надавил на шею рукой, она загнулась, встав на четвереньки, я продолжал давить рукой на шею, она опустилась и легла щекой на диван, вытянув вперёд руки.

Я пристроился сзади и приставив головку к пизде сразу вогнал в неё весь хуй до основания и не задерживаясь, схватив её жопу сбоку, стал быстро, часто и глубоко насаживать её, вгоняя в неё хуй по самые яйца. Она стала протяжно и негромко мычать, завывая. Я стал медленнее, но глубже вгонять в ней член, каждый раз сильно тянув её за бедра, чтобы глубоко входить в неё. Аааа, застонала Алёна. Да, да, говорила она каждый раз, когда я сильно натягивал её на хуй. Из за того, что хотелось ссать, кончать не хотелось и я продолжал натягивать дочь до упора. Она руками скребла простынь и уже выла, временами протяжно выкрикивая, ещёооо. Я глубоко насадил её и внезапно стал кончать. Я сам не ожидал этого. От того, что хотелось ссать, момент наступил внезапно и всё у меня произошло не так ярко выражено, как обычно. Алёна же просто затряслась в оргазме, она стонала, скулила и царапала простынь, кричала да и сильно прогибалась, чтобы я засадил ей ещё глубже. Ну я старался и от того, что кончил я кайфа испытал очень мало, но мне доставляло наслаждение видеть, как Алёна давала всаживать в себя и умоляла об этом, а я долбил её молодую пиздёнку, выполняя её пожелание. Я стал медленно ебать её самым кончиком в начале её пизды. Она опять вздрогнула и затряслась.

Натянув её последний раз до у пора я вытащил член и пошел в туалет. Постоял немного, подождав пока начнёт литься, я долго стоял и ссал. Когда наконец моча перестала литься, я потряс хуем, вытер его бумагой, бросил в унитаз бумажку, смыл и пошел в ванну. Как то день не так начинается, подумал я. Вроде кончил, а чувства того нет, которое обычно бывает, когда потрахаешься. Я умылся, помылся, побрился, полил лицо лосьоном после бритья, взял с собой майку и пошел в комнату искать трусы. Алёна лежала на животе посередине дивана, головой туда, куда стояла раком. Я провел ей по спине рукой, помял её жопу. Она приподняла голову, сказала, блин, мне так хорошо, что даже шевелиться не хочется. Давай шевели булками и иди в ванну, потом завтракать и на занятия, сказал я. Сегодня приедет Ирка с сыном, куда то с тобой хочет сходить. Алёна вздохнула, куда ещё с ней идти, недовольно сказала она. Не знаю, маме позвони, она тебе наверно скажет. Алёна пошла в ванну, я пошел на кухню, налил себе пиво, в чайник налил воды и включил его греться. Нарезал всякой колбасы и мяса, достал паштет из печени, порезал белый и серый хлеб. Дочка вышла из ванны и голая пришла завтракать. Вскипел чайник, она достала кофе, спросила меня: будешь? Нет, сказал я, я сегодня пиво. Везёт тебе, сказала Алёна и заварив себе кофе, сделала бутерброды и добавив в кофе молока стала жевать, запивая кофе. Я налил себе пиво и тоже стал есть бутерброды, запивая пивом. Надо сегодня поесть нормально, а то что то зачастили с бутербродами, сказал я.

Пельменей хочу, Останкинских, сказала Алёна. Придешь с учёбы, сварим, сказал я. Ага, если Ирка даст, сказала Алёна, вечно всё быстрее, надо. Посмотрим, сказал я. Алёна встала, сполоснула свою кружку, поставила в сушилку. Села мне на колени и поцеловав в губы сказала, значит у тебя сегодня от меня выходной будет. Поцеловав ещё раз она сказала, я

потом на тебе оторвусь. Да, и спасибо за исполненную мечту, сказала она. Какую мечту, спросил я. Ну ты вчера меня трахал в моей комнате, на моей кровати, ответила она, а я давно об этом мечтала и она опять поцеловав меня в губы пошла к себе. Через несколько минут вышла одетая, в джинсах, блузке и белым бюстиком под блузкой. Как я выгляжу, спросила она садясь мне на колени. Сиськи стоят классно в этом лифчике, сказал я. Она покачала руками снизу свои сиськи, ну и отлично и поцеловав меня сказала, я побежала, закрой за мной и обувшись ушла. Я закрыл за ней дверь, выпил ещё пиво, убрал со стола, покурил и пошел дальше спать, включив беззвучно телевизор. Разбудил меня трезвонивший телефон. Блять, когда научатся звонить на мобильный, выругался я. Встал и ответил на звонок. Звонила жена, сказала, что Ирка уже сейчас подъедет. Зазвонил домофон, наверно она звонит по домофону, сказал я жене. Пусть она перезвонит мне, сказала жена и отключилась. Я поднял трубку домофона. Это мы, сказала Ирка, я нажал на кнопку и пошел одеваться. Опять одел шорты, но без трусов и свою футболку. Что то было совсем не в кайф находиться с Иркой и её сыном наедине. В дверь позвонили, я открыл и глазам своим не поверил, Рядом с Иркой и её пацанёнком стояла Алёна. У меня аж на душе отлегло. Привет сказал я, заходите, а вы как вместе оказались, спросил я. Прямо в подъезде их догнала, сказала Алёна. Сделав более-менее радостное лицо я поздоровался с Иркиным сыном. Дочке же я показал два больших пальца, поднятых в верх и изобразил поцелуй, чтобы Ирка не видела. Алёна укоряющее покачала головой. Вслух же я сказал привет Алён, как учёба? Нормалёк, ответила она не поздоровавшись. Ир, жена просила тебя ей перезвонить, сказал я и взяв пацана за руку сказал, ну что, пойдём с тобой пиво пить. Он удивлённо посмотрел на меня, на свою маму и сказал, мне ещё рано. Ну рано, так рано, сказал я, значит ты будешь чай пить, а я пиво. Ирка сказала мне, научи, давай, мало у нас алкашей. Губит людей не пиво, сказал я, губит людей вода, закончила за меня фразу Алёна. Ирка посмотрела на нас и сказала, ну и семейка. Алёна подмигнула мне. Я пошел на кухню, пить пиво. Сказал Алёне, ты тут хозяйничай, покорми их, сама поешь и делайте, что хотите.

Пришла Ирка с сыном на кухню. Стала изображать из себя офигительную мать и любящую жену, рассказывая Алёне, разные истории о том, как она с мужем и сыном дружно и классно живёт. Алёна поддакивала улыбаясь и внимательно, участливо слушала, хотя точно знала, что я трахал Ирку минимум два раза в этой квартире, когда Ирка уже была замужем и родила сына. Вот это сука растёт, подумал я про дочь. Хотя, кто из нас не без греха. Потом они все вместе ушли. Вернулись поздно, на мою радость. За час до прихода жены. Потом они пили мою водку, обмывая удачный приезд, я с Алёной пил пиво, ребёнок уже спал. Я дождался, когда Ирка пошла спать в Алёнину комнату. Алёна с женой легли на диване у нас в комнате. Мне постелили на полу, рядом с диваном, охранять их сон и покой и я лег прямо в шортах и футболке. Позже ко мне прилегла Алёна, когда жена уснула и мы тихо целовались, лёжа на полу. Я трогал её пизду, лапал за сиськи, а она рукой дрочила мой хуй. Потом уползла на диван и я уснул. Утром я проснулся по будильнику, жена уже уходила. На кухне слышался голос Ирки. Хлопнула входная дверь, скрипнул засов. В комнату зашла Алёна в халате на голое тело и встав у меня над головой, расставив ноги, она стояла и смотрела на дверь, а я смотрел на её пизду и лапал её за ноги, проводил пальцем по пизде, засовывая в неё палец, насколько позволяла длина руки, не поднимаясь. Вдруг она пошла к двери и оттуда сказала, пац, ты встаёшь или как. Я обернулся за её спиной стояла Ирка. Да, встаю, сказал я и поднявшись пошел в туалет.

Потом в ванную, закрылся, разделся и приняв все водные процедуры опять оделся. На кухне Алёна уже сделала мне кофе с молоком и нарезала бутеров. Как хорошо, что я сегодня работаю, подумал я, а то бы пришлось опять общаться с Ирккой и её сынком. Позавтракав, я зашёл в комнату, снял с себя всё, одел трусы, брюки и рубашку с коротким рукавом. В дверях стояла Алёна, она распахнула халат, показав сиськи и лобок, покачала бёдрами и запахнув халат развела руки в стороны, пожав плечами. Облом называется сказал я. Точно, подтвердила она и я проходя мимо неё засунул ей руку в пизду, засунул в неё пальчик, пошевелил им там и вытащив засунул себе в рот. Сказав, палец сососу, не маленький уже, пошел обуваться. Алёна громко расхохоталась. Прикольно получилось, сказала она. Я чмокнул её в щёчку и вышел, она закрыла за мной дверь. Я шел на работу и думал, уедут сегодня Ирка с сыном или нет и так с разными мыслями я дошел до работы.

Забегая вперёд скажу, что Алёна устроила мне бурную и почти бессонную ночь, когда я пришел с работы и выяснилось, что жена уехала с Ирккой вместе. Решила проведать родителей, предупредив дочь, что на работу она поедет оттуда